

В сентябре 2019 г. в рамках Единых дней профилактики: «ЕКБ: выбор в пользу жизни!», «Школа без наркотиков» в классах были проведены мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, профилактику алкоголизма и употребления ПАВ среди несовершеннолетних.



В октябре 2019 г. в рамках Единого дня профилактики: «Подросток и закон» в классах были проведены мероприятия, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, встречи и беседы с представителями правоохранительных органов, встречи с представителями системы профилактики (волонтерами Урмедакадемии, УРГЭУ СИНХа, ЦСОМ «Парус надежды» и др.)



В ноябре 2019г в рамках Единого дня профилактики: «Единство разных», в классах были проведены мероприятия к международному дню толерантности, выпущены листовки, стенгазеты, составлены презентации, проведены интерактивные занятия



В рамках недели общественного здоровья на Урале в МБОУ гимназии № 161 прошли мероприятия, организованные студентами 5-6 курсов Уральской медицинской академии. Под руководством профессора, доктора медицинских наук Насыбулиной Г.М. студенты – волонтеры провели встречи с обучающимися гимназии. Так, в 1а и 2б классах прошли интерактивные занятия «Ослепительная улыбка на всю жизнь», в 8а классе квест – игра «Двигайся больше – живи дольше!». Мастер – класс по профилактике гипертонии прошел с педагогами гимназии. Благодаря участию гимназии во всероссийском проекте «Школа здоровья» состоялось знакомство с будущими медиками.



В рамках ЕДП «Всемирного дня борьбы со СПИД – «Жизни – ДА!» ( прошла профилактика ВИЧ-инфекции и других социально обусловленных заболеваний среди несовершеннолетних), волонтеры провели конкурс агитбригад, побывали на городском слете и встретились с сотрудниками отдела по борьбе с наркотиками, создали видеоролики, обсудили фильм «Бедная Настя», за участие в благотворительной акции – Благодарственное письмо от Департамента образования Администрации г. Нкатеринбурга.



5 декабря волонтерский отряд нашей гимназии «Деловые люди» принял участие в XIII молодежном Форуме «Молодежь Екатеринбурга – за здоровое будущее!» на базе «Президентского Центра Б.Н. Ельцина». Ребята провели мастер-класс, викторину «Экология», получили кубок и Благодарственное письмо Департамента образования г. Екатеринбург



10 декабря, накануне Дня Конституции РФ, обучающиеся 10-11 классов гимназии встретились с Мерзляковой Татьяной Георгиевной, Уполномоченным по правам человека в Свердловской области, членом Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ).



24-27 декабря 2019 года волонтеры провели акцию «От сердца – к сердцу», в рамках которой была проведена ярмарка сувениров, собраны игрушки для детского дома, крышки для малышки.



13 по 19 января 2020 года – «Мы ждем тебя в реальности!» (профилактика экранной зависимости, безопасного поведения в Интернете) прошли интерактивные классные часы, на уроках ИВТ показаны фильмы и памятки о безопасном Интернете, волонтерская группа подготовила материалы кл. часов и выступила в 1-4-х классах.



Традиционно волонтеры Ленинского района приняли участие в марше «Новое поколение выбирает...» От нашей гимназии в праздничном шествии приняли участие 35 обучающихся из 8а и 8б классов. В «Лыжне России» -38 десятиклассников. XXXVIII открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2020» прошла 8 февраля.



В рамках месячника гражданско – правового воспитания в гимназии прошли интерактивные занятия с представителями системы профилактики, линейки подведения итогов с вручением дипломов и призов, заключительным флешмобом на территории гимназии и пешеходном переходе Амундсена (дублер) Бардина.



Преподаватели юридической кафедры УрГЭУ СИНХа организовала проведение занятий с обучающимися по теме «Встать, суд идет!» и профилактика «Вич инфекции» в молодежной среде.



10 марта в МБОУ гимназии № 161 прошла встреча с С. Карякиным, российским автогонщиком, победителем ралли Дакар-2017 в зачёте квадроциклов, серебряным призером Ралли Дакар 2020 в классе Т3.



С 12 по 16 марта 2020 г. прошла акция «Чистые руки» в рамках профилактики ротовирусной инфекции. Учащиеся начальной школы учились правильно мыть руки, используя памятки, разработанные Научным Центром здоровья детей РАМН. На практических занятиях азбуки гигиены обучающиеся мыли руки и читали сказку «О девочке Маше и пузырьке мальчике».



Волонтеры Урмедакадемии провели практическое занятие в 1 и 2-х классах г. «Как я чищу зубы и берегу их». Каждый обучающийся получил в подарок зубную щетку и памятку об уходе за полостью рта в эпидемию гриппа и ОРВИ.



Представители системы профилактики МАУ ЦППН «Диалог», «Лидер», МБУ ЦСОМ «Парус надежды», МБУ Центр медпрофилактики, МЧС частые гости в гимназии. Обучающиеся с интересом участвуют в таких мероприятиях.



Социальный паспорт МБОУ гимназии № 161 за 2014 -2020 гг

категория	2014-15 конец	2015-16 конец	2016-17 конец	2017-18 учебный год	2018-19 конец	2019-20 конец
количество учащихся	860	853	879	891	934	986
учет ОДН	нет	нет	нет	нет	нет	нет
внутришкольный учет	6	7	6	9	9	6
СОП	нет	нет	нет	нет	нет	нет
мигранты	нет	1	нет	нет	нет	нет
опекаемые	2	2	3	3	2	1
дети-инвалиды	2	0	3	3	3	3
малообеспеченные	78	71	51	51	57	67
неблагополучные семьи	нет	нет	нет	нет	нет	нет
многодетные	77	75	98	98	95	113
неполные	137	117	101	98	95	106

